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Členové oddílu v sezóně 2008-2009 
Dospělí Chadima Petr    Bašnarová Katka 

Jílek Josef    Jaklová Petra 
Klejch Radek    Krásná Ludmila 
Kundera Karel   Portlíková Eva 
Novák Zdeněk   Kopecká Pavla 
Saksun Ján    Kociánová Hanka 
Sýkora Josef 
Veselý František 
Vomáčka Petr 

  Wetter Pavel 
  Zerzán Josef 
  Malota Petr 
U19  Andrle Jan    Šlechtová Nikola 
  Pechanec Josef 
U17  Andrle Ondřej    Krásná Žaneta 
  Tlustý Lukáš    Zerzánová Gabriela 
  Částek Vojtěch   Kunderová Martina 
  Doseděl Marek   Šlechtová Vanda 
  Hanzl Jakub 
  Holohlavský David 
  Quaizer Tomáš 
  Krásný Jan 
U15       Karlíková Barbora 

Motyčková Šárka 
Šromová Kateřina 

       Opršalová Kateřina 
       Bednářová Barbora 
       Zavřelová Adéla 
U13       Kociánová Hanka 
       Stráníková Kristýna 
U11  Kundera Stanislav   Rožková Magda 
  Kocián Jindřich    
  Motyčka Martin 
  Novák Lukáš 
  Opršal Vojtěch 
  Sadílek Jakub 
  Pogorljak Petr 
  Klička Filip 
  Zdvořilý Michal 
  Girčák Marek 
U9  Driml Dan    Jaklová Tereza 
  Siegl Martin    Vodehnalová Zuzana 
  Votroubek Martin 
__________________________________________________________ 

Celkem Dospělí –18 Dorost – 15 Děti – 22   55 členů 
Počty - Muži/Ženy Loni Letos Rozdíl 
Dospělí 14/5 12/6 -1 
Děti 17/14 21/15 +5 
U19 1/0 2/1 +2 
U17 7/0 8/4 +5 
U15 2/5 0/6 -1 
U13 1/7 0/2 -6 
U11 0/0 8/1 +9 
U9 6/2 3/2 -3 
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1. trénink           2.9.2008 
 Letošní sezónu jsme ani nedělali nábor do oddílu, zájemci se objevili sami, a tak máme 
v současné době na seznamu 33 dětí ve všech kategoriích a 17 dospělých. Nejmladší je šestiletá 
Terezka Jaklová z Litomyšle, nejstarší je Pavel Wetter z Dolního Újezda (47 let). Takže letos budeme 
objíždět jak turnaje pro nejmladší ( U11 ), tak také veterány. 
 V oddílovém žebříčku máme 9 skupin po čtyřech a nezřídka se stává, že někdo mladší nám 
letitějším vypráší kožich. Zejména Lukáš Tlustý se v tomto směru hodně snaží a vůbec nás nešetří. A 
letos se k němu ještě přidal Jindřich Kocián, který je už ve skupině B. Však se už Pepa pěkně zapotil, 
než dokázal vyrovnat jeho náskok 14:0. Ostatní dospělí a dorostenci se jen těžko přes toto dravé mládí 
tlačí dopředu. 

 
 
13.9.08 GPC Lanškroun děti U13 a U17 
 Přestože jsme na tomto prvním turnaji byli 3x na 3-4.místě a jednou na 2.místě, měli jsme 
celkově smůlu a moc se nám nedařilo. Překvapivě se dostali na 3-4. místo Jindřich Kocián a 
Stanislav Kundera ve čtyřhře, kteří postoupili po infarktovém zápase (pro mě) stejně jako Hanka 
Kociánová společně s Kristýnou Stráníkovou .  
 Ve dvouhrách se nedokázali prosadit Jindřich Kocián ani Standa Kundera a kupodivu ani 
Kristýna Stráníková a Hanka Kociánová, která byla nasazená dvojka. Všichni vypadli v 1. kole nebo v 
předkole. Překvapivě pro nás skončila zejména dvouhra dívek, kde Hanka Kociánová jako nasazená 
dvojka prohrála hned v prvním kole s pozdější finalistkou po třísetovém boji. Smůlou bylo, že přestože 
bylo nasazených prvních 8 hráček, vyšla na Hanku zrovna ta nejlepší.  
 V U17 se překvapivě se přes předkolo probojoval Tomáš Quaiser a Ondřej Andrle, aby potom 
potkali nasazenou jedničku ( Šváb ) a dvojku ( Lukáše Tlustého ).  
 Ještě vetší překvapení a nejen nám, ale hlavně i sobě, způsobil Lukáš Tlustý také nasazený jako 
dvojka, který měl velice příjemný los, kde si v prvním kole hladce poradil s Ondrou Andrlovým, který 
postoupil výhrou z předkola, ale potom zejména díky nerozehranosti a také velké nervozitě prohrál 
s překvapením turnaje, Hubáčkem z Hradce Králové, který postoupil do semifinále po překvapivé 
výhře nad Vokřálem. 
 Zatímco Lukáš předváděl spoustu chyb a těsných autů, Hubáček předvedl nejlepší výkon na 
turnaji s bezchybnou hrou a také se spoustou štěstí a prasátek. Lukášovi tak utekl bohužel postup na A 
turnaj. S Ondrou potom ve čtyřhře prohráli opět s Hubáčkem až ve finále, kde se pro změnu zase 
nedařilo Ondrovi, který hodně kazil. Velice bojovně se představil na turnaji také Tomáš Quaiser, který 
předváděl neuvěřitelné údery a dokázal postoupit do druhého kola, kde potkal nasazenou jedničku. 
 Ostatní chlapci i dívky byli na turnaji poprvé a tak byli hlavně vyzkoušet, jak moc je velký 
kurt, když se hraje rychleji, jak je najednou rychlý míček, jak dokáží být soupeři zákeřní a jak ta ruka 
najednou neposlouchá. Začátky jsou vždycky těžké, v badmintonu navíc někdy i velmi rychlé. 
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Ondro, teď tam hoď rybičku.    A teď Lukáš nahazuje udičku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lukáš :"Pěkně jim tam zatluč hřebík.   No ale já už jsem tady úplně, ale úplně zbytečnej." 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A jejda. Ondro dolů, nebo tě učešu nebo skalpuju.  Takhle je to bezpečnější. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       Standa Kundera 
       Tohle je ale průmyslová špionáž,  
       takhle mě sledovat při mých  
       nejzákeřnějších úderech,  
       raději budu hrát, jakože to 
       neumím, a tím je úplně zmatu. 
          Jindřich Kocián 
       Počkej na mě, já ti ho sestřelím 
       z druhé strany. 
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Být či nebýt, to je oč tu běží.      Kde mám, krucipísek, sehnat tu lebku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zase vedle, on se snad nedá trefit.    Já mu tu lebku stejně sestřelím. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Teď si ho připravím ….     .. a tady máš jednu zblízka. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A tady máš další pecku,…     .. a tady ještě jednu. Však ty mi tu lebku dáš. 
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Útok v podání Tomáše Quaizra.    A ještě dorážka. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

No, střel si do mě, jsem všude !!.    A opět bleskurychlý útok na síti. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jeden zákeřný lomeňáček,      a copak, copak, nevíme si s tím rady ?? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A zatímco David s Ondrou na hřišti potí krev, někteří nasazení stojí a kecají. 
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Zatímco Jindra nechává hrát Hanku, …   … Lukáš skoro nestačí pardubickým děvčatům. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a když už soupeři pěkně nahraje, …    … tak si to potom taky pěkně vybere. 
Copak to je za podivný úder, Lukáši ? Nebo se snažíš vzlétnout na křídlech ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Standa používá při podání svoje obávané ruce uzlující podání. Buď to musí být eso nebo musí hrát 
potom někdo jiný, já se musím ještě rozmotat, že jo Stando. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Z téhle strany to jde líp, a taky se hlavně do toho míčku opřela pořádně Kristýna. 
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28.9.08 GPC dospělí Osík 
 Za účasti oddílů z Benátek nad Jizerou, Brna, Jihlavy, Lanškrouna, Pardubic, Dobrušky a dvou 
oddílů z Hradce Králové s celkovým počtem 26 mužů a 8 žen probíhaly v naší hale líté souboje, ve 
kterých se nejdále dostal Petr Vomáčka na 9-16. místo. Potkal ale 1. nasazeného a tak i při použití 
všech svých psychických, fyzických a všech dalších sil skončil po zápase naprosto vyřízený a ještě 
k tomu všemu prohrál. O kvalitě turnaje svědčí, že 8. nasazený hráč je na žebříčku na 119. místě 
v republice. 
 Lukáš Tlustý, který si chtěl konečně zahrát s někým jiným než s Tomášem Skálou z HK, ho 
dostal hned v prvním kole a Karel Kundera už potřetí na tomto turnaji hrál s Leošem Pořízem 
z Jihlavy. Losování prostě zajistil počítač se smyslem pro humor. 
 Dobře si zahráli i naši amatéři ( Pepa Zerzán, Zdeněk Novák ) i naši dorostenci ( Lukáš Tlustý 
a Vojta Částek ). Nikdo nedostal nepřiměřenou nakládačku, ale taky jsme ji nikomu nedali. 
 Náš soukromý souboj s nejbližším oddílem z Lanškrouna jsme vyhráli 2:0 (Petr Vomáčka i 
Karel Kundera porazili Pavla Hrdinu),  když ale lepší Jiří Dinga nevyšel na nikoho z nás. A tak si před 
našimi kamarády z Lanškrouna udržujeme mírný náskok. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          Pardubická výprava 
 
 
 
Josef Richtr z Benátek nad Jizerou            Tomáš Skála z Hradce Králové 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lukáš s Pepou sledovali i něco jiného než badminton. Zdenda je jenom kontroluje. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Řídit turnaj a ještě hrát je docela pěkná fuška.  Leoš Poříz z Jihlavy.  Katka Bašnarová z bufetu. 
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4.10.08 Turnaj dětí U11 a U13 - Pardubice 
Další průběh sezóny se po dalším turnaji podstatně vylepšil, a zasloužil se o to především 

Jindřich Kocián, který vyhrál na turnaji do 11 let, kde neprohrál ani jeden zápas. 
Zdatně mu sekundovali Standa Kundera,  a Dan Driml na 4-6. místě a tuto úspěšnou výpravu 

doplnili Martin Moty čka na 7-9. místě a Petr Pogorljak na 10-12. místě z celkových 14 hráčů.  
Děvčatům se v kategorii U13 už tolik nedařilo, Hanka Kociánová skončila 9-12. a Katka 

Opršalová na 17. místě.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Studie hry Dana Drimla - nápřah, úder až se vznese a ukázkové protažení úderu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Studie hry Hanky Kociánové - postoj, výpad, výskok a smeč a rychlý návrat do postoje. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Martin Motyčka - nejsem moc velký, ale raketou okolo sebe se dovedu pořádně ohánět.  
Umím i výpad na špatnou nohu a raketou hraju i se zalomenou rukou.  
Žádnou šanci přiblížit se ke mně nemá moucha ani komár, natož míček od soupeře. 
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Katka když mine, tak míček aspoň nakopne. Petrův zálomeňák. Standa hledá na stropě taktiku hry. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A nyní už hra vítěze Jindry Kociána. Kdopak z Vás umí při hře ještě takhle luxusně zatančit kozáčka, a 
to ještě na obě nohy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nástup a vyhlášení vítězů. 
12.10.08 INFIT CUP Lanškroun dospělí 

Další úspěch přišel o týden později, když na amatérském turnaji v kategorii začátečníků obsadil 
Pepa Zerzán 1. místo a Radek Klejch 2. místo. Veselé připomínky pořadatelů, že by jsme si mohli 
uspořádat oddílový turnaj doma, nemohl smazat jejich široký úsměv od ucha k uchu, že Pepo ?  

Tento výsledek ještě doplnil Lukáš Tlustý, když v kategorii pokročilých porazil ve skupině 
Jiřího Dingu a dalšího lanškrounského hráče Radka Beneše. Nebýt nešťastného losu, kdy do pavouka 
na 8 míst dostal finalistu Poříze z Jihlavy, určitě by bojoval o místo na bedně. 

Amatérský turnaj si také vyzkoušel Jakub Hanzl, který sice všechno prohrál, ale zahrál si do 
sytosti. Do čtyřher jsme už neměli sehranou dvojici, a tak aspoň Pepa s Radkem zlobili náhlými 
změnami postavení a vyváděli tak své soupeře z Lanškrouna z rytmu. 

A tak se ani moc netěšíme na další turnaj dospělých do Lanškrouna, protože nám mají co 
oplácet. Na fotkách je malá ukázka našich soupeřů. 
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Zatímco loni to bylo vcelku přehledné, byla to sezóna Pepy, letos v tom začíná být zmatek. 
Nazval bych to, že začala sezóna PEPLUK JINRAD 2009. To není hodnost jako podplukovník, ale 
zkratka našich úspěšných. Tak ať se Vám Pepluci a Jinradi daří i nadále. Však už si s Honzou 
Andrlovým slibujeme, že na Vás po Novém roce vlítneme, a možná i dřív. 

   PEPLUK   Pepa Zerzán +  Lukáš Tlustý    
    JINRAD  Jindřich Kocián + Radek Klejch 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vyhlášení vítězů a precizní hra hlavou, rukama i nohama Radka a Pepy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Létající Čestmír Jirka Dinga a k zoufalství přivedený Radek Beneš. Lukáš s Pepou jen spokojeně 
přihlížejí jejich zkáze, Pepovi už chybí jen špičatý klobouk a ruka zastrčená do blůzy jako 
Napoleonovi u Waterlo. 
18.10.08 Pardubice družstva dospělí 

Dalším úspěchem navázalo družstvo v sestavě Petr Vomáčka, Lukáš Tlustý, Radek Klejch, 
Pepa Zerzán a Katka Bašnarová, kteří porazili družstvo Pardubice B a umístili se tak na pěkném 3. 
místě za družstvy Hradce Králové a Pardubic A. Takhle spontánně veselé a rozjařené družstvo jste 
ještě neviděli. Při neplánovaném přepadení mého domova, kdy Pepa málem rozsedl obě křesla, 
zatímco ostatní se spořádaně srovnali na sedačku, došlo na nejhorší. Začali líčit, jak hráli. 

Některé soupeře nechávali vyhrát poměrně rychle, aby se neunavili předčasně, než zápasy 
skončí, jenom Lukáš to zdržoval a hrál všechno na 3. sety, naštěstí z větší části vítězně. Společně s 
Petrem zvládli i debl, kde se například navzájem nepotloukli. Výborně jim sekundoval Radek, který v 
prvním měření s profesionály dokázal vyhrát jeden zápas ve dvouhře a s Pepou v deblu prováděl své 
klasické neplechy na síti. Galantní Pepa potom nešetřil společně s Katkou v mixu žádného soupeře, a 
tak zejména při Pepových smečích zůstávaly děvčata raději schovaná pod sítí. 
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Po detailním rozboru jednotlivých zápasů jsem unavené družstvo pustil konečně domů, aby i 
tam zvěstovali radostné zprávy. A podle stavu jejich rozzářených očiček jsem zejména zvědavý zítra 
na Pepu, který slíbil v odpoledních hodinách dokončit olympijskou kvalifikaci v jízdě ve stoje na lodi. 

 
Budiž vlnky malinký a severní vítr žádninký, 
labuťák hodně daleko a v rybníku dost mělko !!! 
 

  
Pepova představa o nosnosti a vzhledu lodě je ale hodně nereálná. 

  
Tohle už se více blíží našim představám. 

  
A takhle si to představujeme v nejlepších snech a plánech. 
 
 
 



  13 

25.10.08 Hradec Králové U9,11,13 
Do Hradce jsme vyslali celkem 8 dětí do kategoriií U9 a U11 chlapce a do U13 dívky. Systém 

skupin s postupujícím pouze prvním ze skupiny, který neodpouští chybu, nám nevyhovuje a doplatil na 
to Jindra Kocián i Hanka Kociánová, kteří po jedné těsné prohře nepostoupili do závěrečných bojů. 
Vše pro změnu napravil Dan Driml, který vyhrál kategorii U9. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nástup na začátku, do smíchu bylo zatím jenom Standovi. 
Zleva zadní řada : Katka Opršalová, Adéla Zavřelová, Petr Pogorljak 
Zleva přední řada : Martin Motyčka, Hanka Kociánová, Jindřich Kocián, Standa Kundera, Dan Driml. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Naše výprava stojící a ležící.     Bobeš Driml kontroluje hru. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Už mírně propocený Jindra kouká po holkách a Standa se mu chechtá. 
         Dan si raději sedl na taťku, aby si nožičky dáchly. 
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Takhle hraje Hanka : Výpad, smeč, výpad, smeč, to snad nikdy neskončí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Takhle hraje Adéla : Všechno hraju nahoře, čím výš, tím líp, mě nikdo jen tak nepřehodí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Takhle hraje Katka :  Trochu baletu nikdy neuškodí - Já si létám, já se vznáším …. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Start na míč v podání Petra a Martina - to je odpich, že ? 
Vidíte ty shrnuté parkety za nimi. To je vliv dobré stravy. 
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Martinovi nebezpečné střely zametající lajnu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kluci vzadu zkoušejí, to co Martin bravurně předvádí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Takhle se to hraje, hošánci, bekhend, forhend, bekhend nad hlavou - to čumíte, co ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Standovo neuvěřitelné držení rakety, Jindrův lomený úder a Petrův smeč. 
 
 
 
 
 
 
    Takto ale hrají mistři - Dan Driml.  
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Tak toto je hra vítěze. I pod přísným rodičovským dohledem si dovolí parádičky, zatančit kozáčka i 
přídupák, dokonce i lety vzduchem. 
9.11.08 Pardubice GPC 13+17 
 Na tento turnaj jsme se vydali v sestavě Jindřich a Hanka Kociánovi, Petr Pogorljak a Lukáš 
Tlustý, který bojoval o postup na A turnaj do Prahy. V semifinále hrál skvěle technicky i takticky a 
vodil si soupeře po kurtu jako husu na provázku, na kterou občas pustil prásknutí bičem (smečem) 
nebo klamal tak, že se soupeři nohy motaly samy do vánočky a byl nakonec rád, že je z toho pekáče 
pryč. Lukáš tak oplatil porážku Hubáčkovi z Hradce i s úroky a prohrál až ve finále se Švábem 
z Dobrušky, kdy mu stále útočil do nejsilnějších míst a zcela dobrovolně na sebe převzal úlohu husy na 
pekáči. Jeho 2. místo ale na postup stačilo a tak mohl slavit. Společně se Švábem vyhráli i čtyřhru 
a také společně s o hodně mladší spoluhráčkou z Pardubic ještě pořádně potrápili v semifinále 
nasazenou jedničku v mixu. 
 Hanka Kociánová prohrála ve druhém kole s pozdější vítězkou turnaje, ale společně s ní 
vyhrála čtyřhru a dovezla domů další turnajové vítězství a díky tomu se nominovala na A turnaj 
v Brně do čtyřhry. 
 Jindřich i Petr skončili ve dvouhře těsně před semifinálem, ale ve čtyřhře se probojovali na   
3-4. místo. Zejména Petr předváděl výborný pohyb po hřišti, zatímco Jindřich ho doplňoval skvělými 
zákeřnostmi, zejména u sítě. Při některých výměnách vstávaly vlasy napětím a hrůzou nejen nám, ale 
i soupeřům a ostatním divákům.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lukášovo práskání bičem.     Vynikající ostřelování soupeře v mixu. 
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Duos Kocianos. Jindra hledá, co je za sítí.  Hanka hrála dobře, ale Jindra se rozhodl, že hrát bude on. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Teď hraju já, teď zase já, já, já, jenom já.   Jak to, že jsi to teď nestihla ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Smeč záhlavák, hra z druhé nohy nazývaná vrtule, obrana tlakem celého těla, tzv. pádozad. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jindrova specialita - nakopnutý míč, opět pádozad.          Profesorská kontrola Petra. 
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Petr dokázal hrát v neuvěřitelných pozicích a tak rychle, že má dokonce dva stíny na podlaze. 
Ten košík nespadne a nespadne, už mě z toho bolí za krkem. Tryskový vzlet grippenu Petr. 
A jeho specialita na závěr, lomený podtrhovák v záklonu. 
15.11.08 Lanškroun GPC dospělí 
 Za účasti 28 hráčů z Brna, Ostravy a všech oddílů z naší oblasti narazil Lukáš Tlustý hned 
v prvním kole na svého tradičního soupeře z dorostu Michala Hamáčka z Hradce Králové, a protože 
byl uštvaný po sobotním turnaji ve florbale, nepodařilo se mu uběhat soupeře jako obvykle a po 
vítězství v zápase o pořadí skončil až na 16-24. místě. Karel Kundera podlehl ve druhém kole 
Bargarovi z Brna po lítém boji 27:25 a 21:18 a skončil na 9-16. místě.  
 Ve čtyřhře potom společně s Lukášem skončili na 5-8. místě, když prohráli ve 2. kole se 
sehranou pardubickou dvojicí Kulhánek – Plza, která nás rozebrala technicky, takticky a psychicky až 
na prvosoučástky. Občas jsme jim to opláceli, ale málo !!! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sehraná dvojice Martin Kulhánek a Rosťa Plza. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tady jsou vidět nelidské tréninkové podmínky v Pardubicích, i děvčata musí tvrdě trénovat. 
A takhle potom vypadají po zápasech, na které jim chybí fyzické síly. 
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Zatímco ti starší tvrdě kontrolují hru, sami používají nepovolený doping ( vpravo dole ). 
25.11.08 MČR veteráni 
 O vikendu proběhlo v Brně Jehnicích MČR Veteránů ve všech kategoriích. I přes nepříznívé 
počasí dorazilo 80 přihlášených hráčů a hráček z celé republiky a hrálo se ve dvou halách, celkem na 
9 kurtech. Ozdobou turnaje byl v kategorii 55 až 60 let bývalý prvoligový hráč Bohumína, Edgar 
Bednář, který přijel až ze švýcarského Zürichu, kde žije. Potvrdil stále dobrou formu a svou kategorii 
i vyhrál. V kategorii nad 60 roků jsme sledovali stále ještě výborné sportovní výkony Pavla Homolky 
z Kladna, MUDr. Koudelky z Křemže, Meranyho z VŠB Ostrava a nejstaršího účastníka turnaje 
(73 letého), bývalého prvoligového hráče a reprezentanta Milana Kabátníka . V mladších kategoriích 
se účastili i borci, kteří nás reprezentovali na MS a ME Veteránů: Gonda, Týce, Gregor. V této 
kategorii dominovala žijící legenda Boris Krais , který si opět mohl po vítězném finálovém zápase 
zakřičet „legenda žije“. 
 Ke stínům turnaje (bohužel to na turnaj veteránu i patří) musíme přiřadit dvě utržené achylovky 
Ivany Hermanové z Hořovic a Aleny Nejedlové z Liberce. Oběma hráčkám přejeme brzké 
uzdravení! Účastníci kladně hodnotili velmi dobře zásobený bufet spodní haly, kde nechyběla domácí 
tlačenka s cibulí a octem a rovněž všichni účastníci odjížděli ze sedmičkou archivního moravského 
vína z Pavlovických sklepů bratrů sklepmistrů Reichmanových. 
 Rovněž sobotní společenský večer v hotelu A sport na Vodové ulici se vydařil. Turnaj si každý 
hráč pochvaloval a potkala se zde řada badmintonových legend, hráčů a hráček, kteří se roky neviděli.  

   
Boris Krais       Filip Týc          Standa Newiak 
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 Cesta do Brna byla opravdu zážitek, díky náledí to byly skoro 3 hodiny čtyřicítkou, a když jsem 
přijel na místo a říkal si, že už mě nic nemůže překvapit, tak během chvilky napadlo 20 cm sněhu. 
Kupodivu byla kvůli počasí nejméně obsazena naše kategorie 45-50 let, kde nedorazili ani hráči z 
Lanškrouna, a tak jsem již před zahájením turnaje měli každý medaili, protože jsme byli jen a pouze 3. 
 První zápas jsem hrál s p. Švábem, a po zkušenostech Lukáše Tlustého se Švábem ve své 
kategorii jsem ani nečekal nic lehkého. Tento těžký zápas jsem dokázal vyhrát 21:13 a 21:15, kdy se 
musím i sám pochválit za předvedenou hru. Hrálo se mi fakt super, údery vycházely, taktika taky, co 
víc si přát. Druhý zápas s p. Rieglem už byl poměrně jednodušší, jen jsem kontroloval stav a díky 
vítězství 21:11 a 21:10 jsem se stal prvním mistrem republiky v oddíle badmintonu v Osíku.  
 S nejstarším účastníkem turnaje jsme dali dohromady deblovou dvojici v kategorii 45+, kdy 
jsme ve skupině prohráli pouze s domácí dvojicí Tetur-Vorel 21:12 a 21:11, ale druhý zápas s dvojicí 
Školař-Kavan jsme v třísetové bitvě dokázali vyhrát 10:21, 21:13 a 21:12. Přestože je už 
p. Kabátníkovi 73 let, zíral jsem, co provádí zejména na síti, a po taktické stránce to byla vynikající 
škola. V boji o 4 až 6 místo jsme už ale neuspěli a skončili na 6 místě z 9 dvojic. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
A protože každý dobrý skutek je po zásluze potrestán, obdržel jsem od oddílu i toto blahopřání. 
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29.11.08 Pardubice U9+11 
 Na tento turnaj vyrazili poprvé naši nejmladší a určitě jim přidal chuť do dalších zápasů, 
protože všichni okusili pocit vítězství. Pochvalu si za výkon zaslouží zejména Martin Siegl ( 2 
vítězství a 5-6. místo ) a Magda Rožková ( 1 vítězství a 19-20. místo ). 
 Jindřich Kocián prohrál až ve finále s Janem Fialou z Prahy, a to po vyrovnaném zápase, kde 
veliký vliv měla klouzavá podlaha a Jindřichovy boty, kdy si chvílemi připadal jako pavouk na 
bruslích. Kdyby měli oba soupeři stejné boty, neodvážil bych se tipovat výsledek. A při jeho 
semifinálovém zápase s Jánešem z Lanškrouna si několikrát oba vysloužili potlesk všech 
přihlížejících. 
 Petr Pogorljak se jako letošní začátečník dokázal probojovat až na 5-6. místo z 24 hráčů, kde 
už technicky a takticky nestačil. Standa Kundera měl smůlu, když narazil ve skupině na 2 hráče 
z prvních 4, přesto dokázal vybojovat 11-12. místo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nástup všech dětí.         Magda poprvé na turnaji. To jsou budulínci, že ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
¨ 
 
 
 
Vítězný Iňďa Kocián.      A jeho zákeřné podání. 
06-07.12.08 U11 Republikový turnaj družstev a jednotlivců v Českém Krumlově 
 Jako nasazená jednička za Východní Čechy byl nominován Jindřich Kocián.  Společně se 3 
dívkami z Pardubic a 2 chlapci z Hradce Králové bojovali v sobotu v soutěži 9 družstev a v neděli v 
soutěži jednotlivců z celé ČR. Díky podrobným SMS-kám p. Kociána jsem měl přesný přehled o 
průběhu soutěže i stavu Jindřicha.  
 V družstvech dostali do skupiny Severní Čechy ( konečné 3. místo ), kde prohráli jednoznačně 
6:0, ale jeden ze dvou třísetových soubojů svedl právě Jindřich, bohužel se špatným koncem. V dalším 
zápase měli za soupeře pořádající Jižní Čechy ( konečné 5. místo ) a chybělo jim pouze jedno vítězství 
k remíze, prohráli nakonec 4:2 a Jindřich prohrál 2x 11:21. 
 Smůlu si vynahradili v zápasech o 7-9. místo, kdy jednoznačně přehráli Výběr Prahy B i SK B 
Český Krumlov shodně 5:1, a Jindřich přidal dvě jednoznačná vítězství. 
 V neděli v soutěži jednotlivců postoupil jako jediný z východočeských chlapců do druhého 
kola, kde ale potkal nasazenou jedničku a pozdějšího finalistu, Jana Somerlíka z Klimkovic, které 
vyhráli i soutěž družstev. V zápase o pořadí Jindřich opět vyhrál a skončil tak v republice na 
vynikajícím 9-12. místě z 27 účastníků. Nejlepší dívka z východočeského družstva byla Geierová 
Klára z Pardubic, která skončila na 5-8. místě. 



  22 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nástup.       Družstvo východních Čech. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Noční Krumlov. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jindra v akci a jeho klamavé pohyby tělem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tak takhle se to hraje na republikové úrovni. 
 
 
 



  23 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V turnaji jednotlivců mohl být ten los ale lepší. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Myslím, že si Jindřich prožil jedinečný zážitek, který byl i lepší než postup do skupiny A v oddílovém 
žebříčku a že se určitě těší na zápasy s nejlepšími v našem oddíle – Lukášem Tlustým, Petrem 
Vomáčkou a zejména s Pepou Zerzánem. Jestli se zase díky tomuto turnaji zlepšil, bude s bonusem 
14:0 pro všechny zajímavým oříškem. 
 
6.12.08 Družstva žáků 
 Ve stejném termínu jsme pořádali soutěž družstev žáků do 15 let, kde jsme museli nasadit i ty 
nejmladší, co máme. Takže po suverénním vítězství Dobrušky nad všemi jsme dokázali sebrat pouze 
jeden bod Hradci a dva body Lanškrounu, kde se o to zasloužili zejména Dan Driml a Petr Pogorljak 
ve čtyřhře v napínavém zápase s většími a staršími kluky, který pro sebe rozhodli po setech 19:21, 
21:19 a 21:19. 
 
13-14.12.08 GPA U17 Astra Praha 
 Lukáš spojil turnaj s celodenními vánočními nákupy v Praze v pátek a nebylo to zrovna to 
pravé ořechové před turnajem. V prvním zápase v mixu neměli moc šancí na úspěch, ale nedokázali 
soupeře ani pozlobit a prohráli docela rychle. Obdobně probíhal i zápas 1. kola. Lukáš kazil, neběhal a 
nedokázal na soupeře nic vymyslet. Vzchopil se až ve druhé polovině druhého setu, kdy se konečně 
naštval a začal pořádně hrát a stahovat náskok. Ten byl ale bohužel už tak velký, že soupeř umístěný 
na podobném místě na žebříčku celkem pohodlně dovedl set i zápas do vítězného konce. 
 Celodenní čekání umožnilo Lukášovi sledovat nejen děvčata, ale i hru těch lepších, kdy 
zejména zápasy o postup do semifinále stály za to. Poučen a také pořádně nažhaven na zápas vyhrál s 
přehledem zápas o umístění a skončil tak na 17-24. místě a nějaké body určitě dostane. Veliká škoda 
prvního zápasu, který mohl vyhrát a zahrát si potom opět s někým nasazeným, což by byla určitě velká 
zkušenost. 
 
27.12.08 Pardubice GPC dospělí 
 Lukáš Tlustý nám předvedl, jak si máme poradit se soupeři a jeho cestu turnajovým pavoukem 
ukončil až ve 3. kole jeho tradiční soupeř Šváb z Dobrušky. Přesto skončil na 5-8. místě z cca 25 hráčů 
a mohli jsme mu jenom závidět, protože se na turnaj sjela celá špička z naší oblasti, protože to byl 
zároveň kvalifikační turnaj na Mistrovství republiky.  
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Tak to byla naše výprava, která společně s Lanškrounem sledovala hru těch lepších hráčů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A toto byli ti lepší - Kulhánek, Horáček, Herout, Neděla, Skála … 
 
     
 
 
 
 
 
        Martin vydrží víc než kůň,  
        ale i na něho toho bylo dost. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Viděli jsme také špičkovou hru páru Neděla - Křížková v mixu, a to jsme ještě netušili, že ji brzy i 
zažijeme, zejména Katka. 
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28.12.08 Vánoční turnaj 
 Na turnaj přišli malí, velcí, začínající i pokročilí, a přesto díky zákeřným pravidlům končili 
unaveni všichni. K vidění bylo vidět hodně zajímavých zápasů, kde ti malí ( Martin Siegl, Dan Driml, 
Jindřich a Hanka Kociánovi, Magda Rožková, Terezka Jaklová, Standa Kundera a Lukáš a Tomáš 
Novákovi ) vůbec nešetřili ty velké a nutili je k vrcholným výkonům a plnému nasazení.  
 Vánočního turnaje se celkem zúčastnilo 28 dětí, rodičů a hráčů badmintonu. Odehrálo se skoro 
100 zápasů na 1 set s nelítostnými handicapy. Bylo vidět hodně zajímavých zápasů, technické 
ekvilibristiky opačnou rukou včetně rybiček a podobných zajímavostí. Proběhlo i několik napínavých 
rodinných bitev většinou se špatným koncem pro rodiče, a tak nevíme, jestli se některé zápasy 
nedohrávaly na domácím hřišti ( Drimlovi, Částkovi, Kociánovi, Krásní, Rožkovi, Jaklovi, Novákovi 
a Kunderovi ). 
 Ovace sklidil nejstarší účastník turnaje Honza Němec za neuvěřitelnou pohyblivost 
a akrobatické výkony, po kterých si diváci mysleli, že už nevstane, zatímco on vždycky mrštně 
vyskočil. Nevím jaké následky měl on, ale ostatní bolely především svaly do té doby neznámé a jejich 
pohyblivost byla v příštích dnech silně omezena. Nejmladšími účastníky byli Terezka Jaklová a Tomáš 
Novák ( 6 let ). 
 Celkovým vítězem se nakonec s náskokem několika bodů stal Jindřich Kocián, o druhé místo 
si to v dodatečném zápase museli rozdat ještě jednou Vojta Částek a Pepa Zerzán, který zkušeně 
Vojtu porazil. Vypadá to, že se nám rok Pepy pomalu ale jistě překlápí do roku Jindry Kociána, který 
na tomto turnaji suverénně zvítězil a nechal Pepovi jen 2. místo, a to ještě Pepa nastřádal skoro 
maximum bodů za klaunský nos. V tom ho předběhl jen Honza Němec, jehož zápasy byly ozdobou 
turnaje nejen nasazením, ale i napětím a pokrytím dvorce vlastním tělem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Uvolněný nástup na začátku turnaje a jeho spletitá organizace.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Blbnutí Terezky, Standy a Jindry, zatímco rodiče se potí. Zejména Jindrův kukuč stojí za to. 
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Chudák Pavel, má klaunský nos, lítá na kurtě jako čamrda a ještě se mu Petra směje. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Asi jsem moc dobrá, protože mi daly místo badmintonové rakety tenisovou. A to neví, že s ní to umím. 
Zato proti Terezce to bude o hodně horší, to už budu muset pěkně makat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A to těch nejmenších tady bylo i víc. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Všichni byli zvědaví, s kým budou hrát. 
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Taktické pokyny od trenérky před zápasem. Tak kudy na to ? Ježíši, jsem oslněn, nic nevidím. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Děti na rodiče nebyli vůbec hodné, pěkně je na kurtě trápili 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jako staří husité, hrrr na ně, rodičů se nelekejme, na množství nehleďme. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tak a tu máš, tady další, tu máš, smeč, prohoz. To je pohyb, že ? 
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Tátové to měli o něco lepší, mohli si prohry s ratolestmi vyřídit potom ještě doma. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rodičové bojovali, nezvyklé svaly zapojovali, ale konečné skóre pro ně příznivé stejně moc nebylo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Navíc museli svádět boje i mezi sebou, čímž se hodně vysilovali. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ale jejich bojovnost byla nezdolná a vrhali se bezhlavě za každým míčkem. 
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Nezdolný Honza Němec stíhal pokrýt celý kurt tělem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vždyť to není ani tak těžký, já jsem zvyklý běhat a tenhle kurt je malinký. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jen si pěkně počkejte, mě na kolena nedostanete.      Jejda, přece musím pokleknouti. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Však já si to s vámi pořádně vyřídím, jen co se dostanu k síti. 
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Andrlovi tady měli dva zástupce, ale Honza si přišel jen zapinkat na střed 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kociánových společně s krásnými ale bylo opravdu nejvíc. 
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A copak to je tady ? No přece krk vedoucího oddílu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A dcera dohlíží, aby se Martině nic nestalo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Standa si zatím bezstarostně hraje svoje zápasy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Takhle se, mami, smečuje.              Jé, my máme přírůstek do rodiny. 
        A že ani nic nevím. 
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Jestlipak poznáte, co mají tyto fotky společného. Sledujte, co je za dětmi vzadu. 
No ano, Pepa opisuje hru od menších a lepších hráčů. Kopíruje údery na slepo, ale ten pohyb. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
To snad není možný, ten Pepa to už zase netrefil, … a znovu, … a už zase. Já se z toho picnu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tak teď už toho mám ale dost. Tak Pepo, koukej, tohle je košík. S tím se hraje přes síť. 
 
Takhle je základní postoj na špičkách, toto je výpad k sítí a takhle se to hraje. 
 
Už jsi to konečně pochopil ?!!!  
 
A už tady nechci vidět žádný ty tvoje nevyvážené pohyby, jasný !!! 
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Mami, a opravdu musím hrát s tím strejdou. Já se trochu bojím. On je na mě moc velký. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A strejdo, nemohla bych taky hrát jenom na jednom hřišti jako ty ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Děti pěkně potrápili tatínky i setřičky, … 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
… maminky a znovu taky tatínky. 
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Nejvíc zlobili samozřejmě ti nejmenší … 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
… ale ti větší jim zdatně sekundovali. Martin Siegl byl navíc tak rychlej, že se vešel jen na tuto fotku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Napjaté očekávání celkových výsledků bylo nakonec bez větších překvapení. 
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Výsledky raději vzhledem k umístění rodičů za dětmi nebudou zveřejněny 
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17.01.09 GPA U13 Brno Jehnice 
 Dalším účastníkem A-čkového turnaje z našeho oddílu byla Hanka Kociánová, která díky 
výhře ve čtyřhře na C-čku v Pardubicích postoupila do Brna. Škoda, že jen ve čtyřhře společně 
s Veronikou Ostrou z Dobrušky. Děvčata podaly ostrý výkon, když bez problémů postoupily z prvních 
kol a skončily na vynikajícím 5-8. místě, což je naše nejlepší umístění na turnaji kategorie A. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
24.01.09 GPC U13+17 Dobruška 
 Na turnaj vyrazili jen ti starší, aby se vrátili s 2. místem ve čtyřhře ( Lukáš Tlustý a Ondřej 
Andrle ). Ve dvouhře Lukáš skončil na 3-4. místě a Ondřej na 5-6. místě. Ani jedno umístění 
neznamenalo postup na A turnaj. Ostatní nijak výrazně nezabodovali. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lukáše se děvčata tak bojí, že se před ním raději krčí. 
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Standovy těžké výpady, ale ta ladnost a rytmika pohybu, to je nevídané. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Petrovo zaujetí pro hru aneb stále v podřepu.    Lukáš s Ondrou jsou více akční. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jindrův létající holaňďan aneb tahám nohy po zemi, řádky ořu pro brambory. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bu, bu, bu, že na tebe pošlu Hanku. A máš to, nemáš zlobit.         Tak co, ještě chceš jednou do nosu. 
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22.02.09 Družstva dospělých Hradec Králové 
           Přestože jsme jeli v plné sestavě 4 muži a 2 ženy, nechytili jsme nikdo zrovna nejlepší formu. 
Někteří pro jistotu zaspali hned ráno, viď Pepo, poté co všem nakázali kde a v kolik mají být, a tak 
jsme Pepu museli budit 10 minut po plánovaném odjezdu, kdy nám bylo divné, že někdo tak 
spolehlivý nepřišel. Někteří zase byli po dovolené a prázdninách úplně vyčerpaní, jako např. já, a tak 
jsme nepodali žádný oslnivý výkon.  
            Nakonec jsme zvítězili pouze v jednom zápase, kde jsme ve 3. setech ( Karel a Katka ) porazili 
lanškrouskou dvojici pod taktovkou Jirky Dingy. Ostatní 3-setové zápasy jsme bohužel prohráli a 
dopřáli jsme tak zejména družstvu Lanškrouna bouřlivé oslavy.  
28.02.09 GPC U13+17 Hradec Králové 
           Na tento turnaj vyrazila sestava Petr Pogorljak, Ondřej Andrle a Lukáš Tlustý, který přijel dřív z 
lyžáku. Přestože jsme udělali ještě trénink v pátek před turnajem, nepodařilo se Lukášovi kvalifikovat 
na A turnaj a skončil na 3. místě ve dvouhře. Ostatním se také díky předchozím prázdninám příliš 
nedařilo a tak je nakonec největším úspěchem 1. místo Lukáše a 3. místo Ondry ve čtyřhře. 
15.3.09 Golf Hradec Králové 
 V rámci zimního tréninku jsme se vydali na golfový simulátor do Hradce Králové. Přestože 
hrál vždy jen jeden a ostatní seděli a občerstvovali se, jeli jsme zpět pořádně utahaní. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ano, tak tímhle se to hraje. Nejhorší je trefit míček hlavičkou, tedy hlavičkou hole, samozřejmě. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Někdo na to šel zprava ( Petr ), někdo zleva ( Pepa ), přesto trefit tropický ráj bylo někdy nad lidské i 
Pepovy síly. A to ho na plátně ani nerozptylovaly tančící a spoře oděné tahiťanky. 
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Takhle hraje mistr.     To se mu to kecá, když už to hraje druhý rok. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
To je ale opravdu hroznej pohyb. A proč je ten míček pořád na svým místě. 
Sláva, už se odkutálel nejmíň 60 centimetrů. 
23.3.2009 Soupravy 
 Tak jsme se konečně dočkali. Náš oddíl má konečně stejné dresy a teplákové soupravy, aby byl 
na turnajích více viditelný. Doufám, že nám přinesou hodně úspěchů. 
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30.3.2009 Amatérský turnaj Pardubice - aneb SEDM STATEČNÝCH 
 Stejně jako 7 samurajů jsme vyrazili na 10. ročník amatérského turnaje v Pardubicích, který má 
vždy skvělou propagaci a přátelskou atmosféru. Turnaje se zúčastnilo neuvěřitelných 140 lidí, kteří 
přijeli z Prahy, Brna, Písku, Trutnova,  Náchoda, Pardubic, Hradce Králové, Lanškrouna, Dobrušky, 
Chrudimi, Nového Města, Přelouče, Kladna, Heřmanova Městce, Dvora Králové, Lázní Bohdaneč, 
Slatiňan, Vranovic, Čelákovic, Sezemic, Podbrad, Svatoňovic, Chrasti, Holic a také z Osíka. 
Nejpočetnější byly samozřejmě Pardubice (64) a Hradec Králové (12). Těsně nás předstihly ještě Brno 
(9) a Chrudim (8), ale potom jsme už byli my – TJ SOKOL Osík (7), a až za námi Praha (6) a ostatní 
oddíly. 
 Dvě haly se 12 kurty jsme rozsvítily také novými modrými dresy, ale také hlavně svými 
výkony. Všichni se ptali, kde je Osík, a někteří nás po zápase dokonce obvinili, že profesionální hráči 
nemají na těchto turnajích co dělat. V amatérech se dral nahoru Pepa stejně jako horolezci na Mount 
Everest, a měl také stejnou spotřebu propocených triček. Jeho oblíbená taktika, 1. set vyhrát, v 2. setu 
soupeře uspat a ve 3. setu ho vymést z kurtu jako pavučinu ze zdi neslavila nakonec úspěch, protože 
ačkoliv prohrál pouze s vítězem, díky horšímu poměru setů skončil až na 9-11. místě. Zdatně mu 
sekundoval Radek, a nebýt prohry ve vzájemném zápase, kdy si oba šáhli až pod dno svých sil a potní 
žlázy vyždímali dosucha, mohl být klidně na jeho místě.  

Naši dorostenci podávali výborné výkony a oba zaslouženě skončili v první polovině. Vojta 
sice chvilkami střídal výbornou hru s neskutečnými chybami, kdy trefit míč do kurtu byl skoro zázrak, 
aby hned potom sestřeloval růžky jak Vilém Tell jablka. Lukáš si poprvé v životě zahrál s hráčem 
z Číny a vítězství doslova vyběhal, vyskákal rybičkami a vydřel. Kdyby nebyl rychlý jako zajíc při 
honu, tak by ho Casey Lim velmi rychle vystřelil v tabulce dolů. 

Petr se potil taky, a ještě víc než na stavbě, a vybral si za nás za všechny hlavně smůlu 
v koncovkách. Taky se asi šetřil, i když netušil, co ho v dohledné době čeká. Štěstí jsem si vybral 
hlavně já, protože vítězství po ¾ hodině zápasu o 1 míč, další 2 vítězství ve 3. setu o 2 a 3 míče, to 
není nic jiného než nervy jak ocelová lana a muška jenom zlatá velká jako slon na zádech. 

To nejlepší ale přišlo až na konec. Zatímco my jsme se už dávno osprchovali a převlékli, Katka 
stále hrála a hrála až to dohrála až na 3. místo. Krevní tlak sice měla nezměřitelný a puls připomínal 
vibrační vyzvánění, ale druhý den už se jí vrátila i normální barva do obličeje a doma na polici u 
Vomáčků se objevil už druhý pohár z Pardubického turnaje. 
Konečné výsledky : 
Amatérky ( 12 hráček ) 
3. místo Katarína Bašnarová 
Amatéři ( 65 hráčů )  
9-11. místo Josef  Zerzán 
20. místo Vojtěch Částek 
22-30. místo Radek Klejch 
43-44. místo  Petr Vomáčka 
Pokročilí ( 37 hráčů )   
5-8. místo Karel Kundera 
9-13. místo Lukáš Tlustý 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Takto Katka turnaj začínala a takhle ho končila. To je rozdíl v barvě tváře, že ? 
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Finálová soupeřka Katky. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Takhle jsme začínali my ostatní. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Celá sestava z Osíka. To nám ty dresy sluší, že. A všimněte si vpravo obdivu čínského hráče. 
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Radek, Pepa, Vojta i Lukáš měli neuvěřitelné štěstí ve všech zápasech. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Petr si ale vybíral smůlu za všechny. A to ještě netušil, jak dobře hrát bude Katka. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mladická dravost Vojty, profesorsky přesná hra Pepy i moje zákeřnost - vše slavilo úspěch. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Modrých dresů bylo tolik, že i když u každého kurtu někdo fandil, další ještě hráli. 
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Lukáš se pořádně zapotil s čínským hráčem, který minimem pohybů donutil Lukáše k maximu pohybů, 
a kdyby byl více rozehraný a tolik nekazil, měl by Lukáš pořádnou smůlu, protože prosmečovat se 
prostě nedal a na síti byl neskutečně dobrý. A zase dva přihlížející hráči v modrých dresech. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Petr bojoval tak, až zapomněl i na fandící Katku, a vůbec si nevšiml, jak ji balí cizí hráči. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Přehráli jsme i Lanškroun, protože v třísetové bitvě se mi podařilo porazit Davida Jirgese, který si 
myslel, že když už od poloviny prvního setu nemůžu, tak že nemůžu. A netušil, že toto je můj obvyklý 
stav při většině zápasů. 
Vojta se také předvedl skvěle a zejména hra na zemi byla jeho doménou. 
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Vrcholem ale byl zápas pepy s Radkem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dlouhé výměny, prasátka, pravolevé smeče i zákeřnosti na síti, vše co si divák může přát. 
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A když už to vypadalo, že Pepa je na kolenou, propocený a utlučený, a diváci pomalu odcházeli, tak 
Pepa najednou vydoloval zpod podlahy další síly a neskutečně převrátil závěr zápasu. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A konečně se zapojila do hry také Katka, a my jsme konečně pochopili, proč měl Petr takovou smůlu a 
tolik mu to nešlo. Když jsme viděli Katčinu hru, hned nám došlo, kolik soukromých lekcí jí musel Petr 
doma dávat. To musel být nejméně čtyřfázový trénink, aby přivezla domů taky pohár jako on. Tak se 
ani moc nedivme, že z toho byl pořádně vyčerpaný. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Katčiny neskutečné údery, sekaný bekhend křížem nazývaný domácí sekaná, a taky výpad na síť, aneb 
také obávané " pojď sem, já tě majznu". 
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A tak zatímco se někteří už převlékli a ti co si málo zahráli, hráli si jen tak v riflích, Katka stále hrála a 
zároveň měnila smetanovou bělost za malinovou červeň. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pepa z toho měl takovou radost, že ani vlastně nevíme, co ty prsty znamenají.  
2x vítězství nebo 4 piva ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Finále pokročilých bylo lahůdkou na konec, kde ale kupodivu vyhrál ten starší. 
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Amatérský turnaj Osík 
 Do Osíka přijelo 42 badmintonistů od Prahy až po Turčiansku Štiavničku na Slovensku. Katka 
si pohoršila a skončila na 4. místě, v pokročilích nás pardubičtí hráči nepustili na stupně vítězů a tak 
nás zachránila největší postava našeho oddílu, x-kilový Pepa Zerzán. Nedal nikomu šanci a s potížemi 
pouze ve finálovém zápase suverénně vyhrál. Však také cena pro vítěze byla inspirována právě Pepou, 
jak je vidět na fotkách. 
 V pokročilých zůstal těsně za stupni vítězů Lukáš Tlustý, Petr Vomáčka si už odpočinul a tak 
se podstatně zlepšil, což sice nestačilo na Jirku Dingu z Lanškrouna, ale na Pavla Hrdinu ano. Mě se 
opět nedařilo zároveň hrát a organizovat a tak jsem skončil společně s Pavlem Hrdinou na 
předposledním místě, přestože jsem mu svůj skalp opět nenechal a v třísetové bitvě i s jeho mečbolem 
jsem dokázal utéci z lopaty a vyhrát. 
 Chvilka před vyhlášením byla vyplněna All stars games, kde vynikl zejména pardubický Lukáš 
Wsól, když zakončil běh na rychlost rybičkou s podletem sítě a výkrutem, za což by se nestyděli ani 
reprezentanti v akrobatické pilotáži. Nehledě na to, že zároveň popřel několik fyzikálních zákonů a 
donutil nás zamyslet se nad tím, jestli lidé opravdu neumí létat. 
 
Ženy pokročilé 
1. Plzová Aneta Pardubice 
2. Smejkalová Eliška Lanškroun 
 
Ženy amatérky 
1. Jánešová Daniela Lanškroun 
2. Koutková Zuzana Lanškroun 
3. Hynková Kamila Svitavy 
4. Bašnárová Katka Osík 
5. Holečková Kristýna Lanškroun 
6. Kopecká Lucie Lanškroun 
7. Svobodová Jana Červenka 
 
Muži pokro čilí  
1. Kulhánek Martin Pardubice 
2. Hodek Martin Pardubice 
3. Wsol Lukáš Pardubice 
4. Tlustý Lukáš Osík 
5. Sýkora Josef Osík 
6-7. Dinga Jiří Lanškroun, Vomáčka Petr Osík 
8-9. Hrdina Pavel Lanškroun, Kundera Karel Osík 
10. Šinal Peter Turčianska Štiavnička 
 
Muži amatéři 
1. Zerzán Josef Osík 
2. Šinal Peter Turčianska Štiavnička 
3. Jakubčin Jaroslav Trutnov 
4. Reigl Ivan Brno 
5-7.  Klejch Radek Osík, Krupica Luboš Zastávka u Brna, Částek Vojta Osík 
8-9.  Půta Pavel Praha, Dušek Petr Dvůr Králové 
10-16. Kovárník Zdeněk Pardubice,  Ruprich Tomáš, Šidlo Ladislav Martin, Sochůrek Jaroslav 
 Litomyšl, Lehocký Ondřej Dvůr Králové, Gracias Jiří Svitavy, Sokol Martin Pardubice 
17-18. Lorenc Zdeněk Borová, Klohna Antonín Svitavy 
19-23. Dvořák Jan, Coufal Josef Borová, Svoboda Lukáš Červenka, Maděra Milan Svitavy, Sobol Jiří 
 Svitavy 
24. Lapáček Jaroslav Borová 
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Kdo pije šaratici, má rychlý krok. Tím se řídil Pepa Sejček při vzájemných zápasech s námi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pepovy nemístné dotazy :" Tak co, kolik bodů si chceš dát ?" a navíc ještě jeho zrychlený krok Petra 
totálně rozhodily. Stále kontroloval, jestli jsou otevřené dveře, aby to Pepa stihl a díky tomu prohrál. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nepomáhalo Petrovo oblíbené zdržování, zpomalování hry, měnění raket, telefonování, prostě nic. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sejček měl raketový pohon a byl úplně všude. I Vojta se divil, kde se to v něm bere. 
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Na konci zápasu dal i Péťovi ochutnat, jak je zřejmé z jejich postoje.  
To je ten božský nápoj, pijte šaratici, budete rychlejší než míč. Jen si to musíte dobře načasovat, aby 
vám to vyšlo přesně na zápas. 
O jednu vteřinu a 3 kroky později, a neštěstí je hotovo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zatímco Honza zabavil Pepu, zasedala antidopingová komise, jejímž závěrem ale bylo, že když Pepa 
Z. může vítězit na pivo, tak potom i Pepa S. může vítězit na šaratici. Ostatní hráči tomu jen smutně 
přihlíželi, ale takový je život. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pepa se nakonec slitoval a dal cucnout všem, a hned bylo i na balkonech veselo, až na to, že občas 
musel někdo rychle odběhnout. 
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Zatímco ostatní hráči se trápili na kurtě 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vojta vystrkoval zadek na všechny.          Pepa zase učil hráče ze Slovenska české poklony. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zatímco s Péťou jsme neustále řešili, kdo s kým bude hrát. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pepa se za dohledu veteránů připravoval na svoji budoucí rodičovskou roli, a odnesl to Lukáš. 
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Martin Kulhánek učil Pavla Hrdinu pardubický tanec hopsa hejsa. 
Podívej Pavle, takhle ne, musíš pěkně zapojit vlnění boků a hlavně rytmicky, rytmicky. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

No, to už je ono, i ruce ti jdou. Ale hlavně zapoj záda a ještě přidej showman ship. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jirka Dinga zase hrál s Martinem Hodkem 
na babu. 
 
Počkej až tě chytím, tak uvidíš. 
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Děvčata si uzlovala nohy i mimo hřiště. A to je přitom na hřišti proháněly docela dost. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Veselo bylo už při zápasech, a to ještě netušily, co bude následovat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Je zajímavé, že zápasy děvčat měly vždy několik rozhodčích, zatímco muži ani jednoho. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tady to byl trochu zmatek, Pavel tančil hopsa hejsa a Martin přitom hrál na babu. 
Ostatní tomu docela nevěřícně přihlíželi. 
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No co Vám budu povídat. Raději jsem nechal Lukáše vyhrát, aby se nám nerozplakal. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A taky jsem hlavně nechtěl byl tak zpocený jako Pepa, protože na rozdíl od něho jsem neměl 12 triček. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bezmoc Pepových soupeřů byla nekonečná. Bral vše, i sklepávané míče na sítí 
Jeho zákeřnost spočívala hlavně v tom, že svoje těžiště umístil do středu kurtu a těžiště soupeře na 
venkovní lajny. To se to potom hraje. 
 
Musíme taky zmínit závěr antidopingové komise, že pivo během zápasů pro Pepu není doping. 
 
 Jménem antidopingové komise bych chtěl zároveň Pepovi poděkovat za švestičky a další laskominy, 
kterými nám rozhodování silně ulehčil. 
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A to je závěrečný nástup. Jen Lukáš má dva lokty. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A toto jsou vítězové před předáním. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A tady už jsou všichni včetně zobáků. Pepa ho hned musel zobákovat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A dále druhá a třetí místa a ti ostatní za stupni vítězů. 
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Badmintonová svatba 
 Po závěrečném vyhlášení výsledků turnaje a k překvapení všech v hale a hlavně svému, složili 
Petr a Katka ( nyní už Vomáčková ) badmintonový svatební slib,  kde si slíbili se slzami v očích a 
nevěřícím pohledem neuvěřitelné věci, pro nás ostatní většinou i nepochopitelné. Když si po podpisu 
slibu oddechli, vřítila se do haly urostlá cikánka Pepinka s 11-letým synem Jindříškem, a nebýt toho, 
že otcovství vzal na sebe náš kamarád Jirka Dinga z Lanškrouna, tak by měl Petr velké problémy, 
protože Pepinka se ho vůbec nechtěla vzdát a při její figuře to snad ani nešlo. Přes menší problémy, 
které měl potom ženich Petr s urostlou cikánkou Pepinkou a 11-letým synem Jindříškem, nakonec 
svatba šťastně dopadla a byli oddáni bez ohledu na svoji vůli. 
 Zatímco miminko spokojeně v kočárku na jedno použití dudalo mlíčko a hrálo si s hrkátkem 
( děkujeme Jindříšku ), vztahy se rozuzlili a tak svatba nakonec šťastně dopadla a snoubenci byli 
oddáni bez ohledu na svoji vůli. Při pojídání svatebního cukroví zjistili, že o tom zase skoro všichni 
věděli, jenom oni ne.  
 
 

 
 
 
  Petře a Katko, 

přejeme Vám spokojené a dlouhé manželství bez nízkých a zákeřných míčů, a 
zejména bez prasátek. Ať vám míče létají jen vysoko a pomalu za dobrého 
světla a ať Vám na kurtě přibývají děti tak, aby Vám na každého z nich vyšel 
aspoň jeden košík v tubě (12). Pozor na kapacitu haly !!! 
Dále Vám přejeme, ať Vám klape souhra na síti i pod sítí, citlivé ruce při 
jemných kraťasech, žádné smeče a málo klamavých blafáků při hře i v životě. 
Problémy řešte zápasem v badmintonu, my Vám budeme fandit.  
 
 Blahopřejeme. ☺ 
 
 Členové badmintonu TJ Sokol Osík 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jaké to bylo překvapení, Petr se nám žení, jaká to byla sláva, Katka se nám vdává. 
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Než se chudáci nadáli, do svatebního je jejich vlastní rodina oblékla. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
No není ten Péťa úplný švihák lázeňský. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Svatební špalír jim k jejich zděšení udělali všichni hráči, kteří o tom věděli, tedy všichni mimo nich. 
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Špalír byl pouze začátek, ale co je teprve čekalo na jejich konci. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Osoba to jakási s vlasy barvy duhy, vymáhala po nich jákési že sliby. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Péťa nevěřil svým uším a musel to pořádně rozdýchávat, co všechno musel slíbit. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Oba toho měli dost, Péťa chvílemi lapal po dechu a občas hledal oči před sebou, jak mu vypadávali. 
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Chvílemi si museli svatební slib i odsouhlasit. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A zatímco ostatní přímo řičeli smíchy, tak oni marně hledali molekuly kyslíku ve svém okolí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A když stále nevěříce svým očím a uším podepsali slavnostní svatební slib a mysleli si, že je konec … 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
… kdopak se to na scénu řítí. Co si myslel v tu chvíli Péťa, to by mě opravdu zajímalo. 
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Péťovy hříchy z mládí vypluly na povrch, a to již poměrně odrostlé, i když v kočárku. Jak je vidět, 
cikánka Pepinka se s Péťou moc nepárala, chytila ho za křídlo a nehodlala ho pustit, dokud si ji 
nevezme i s malým Jindříškem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cikánka Pepinka byla neoblomná, i když najednou bylo možných otců víc. Zásadní zvrat do napjaté 
situace přineslo přihlášení dalšího muže Jirky Dingy, který se nechtěl vzdát svého dítěte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Přesto Pepinka položila zásadní otázku : " Buď já, nebo ona ", a myslela tím Katku. 
 
Málokdo by si jí dovolil odporovat. Vidíte tu pazouru, tou bych dostat nechtěl. Zatím si miminko v 
kočárku spokojeně dudalo nehledě na spory o otcovství. 
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Díky uplácení miminka hrkačkami nakonec Jirka dosáhl svého a Petr se mohl konečně oženit. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A tak spokojení byli nakonec všichni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nová rodinka, Pepinka a Jirka s Jindříškem. 
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A spokojené skupinové fotky na závěr, kdy si už konečně Petr s Katkou oddychli. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pyšná maminka Pepinka unese i velkého kluka. Unese dokonce i tatínka. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A závěrečné koštování mlíčka. 
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Tak toto si slíbili. 
 
My slibujeme společně s Pepou, že to budeme průběžně kontrolovat. 
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Tady je úřední doklad o jejich badmintonovém sňatku. 
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A takhle to skončilo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Spokojená byla nakonec i Pepinka. 
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Maškarní mixy  
 Po překvapivé svatbě se polovina hráčů převlékla do maškarních oděvů a na všech kurtech a 
v rozdílných sestavách předváděla takové kousky, že všichni přítomní slzeli smíchy. Zvláště naši 
kamarádi ze Slovenska nás doháněli k pláči a prodloužili nám všem život o několik desetiletí. Nevím 
jak ostatní, ale když si na to vzpomenu, znovu dostávám křeče do bránice. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zajímavé masky cyklistů. Ale jaké to mají, proboha, držení raket. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ale co tito cyklisti předváděli za srandu na hřišti, to se hned tak někde neuvidí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ti co přijeli bez masek, si mohli vybrat z nepřeberných Pepových zásob. 
 
 



  67 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A potom už začal pravý rej masek. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Některé masky se i trochu podbízely. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Raději bez komentáře. 
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Některé zápasy nebyly pro smích vůbec jednoduché. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cyklista bránící starší dámě z Pardubic. 
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Pepinka byla při chuti.           Skryté podání. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Broučci v obklíčení. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A konečně se objevila také bábuška Péťuška. 
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Nedbalá elegance z Pardubic. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zato z Lanškrouna přijeli zdravotníci. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        
 
 
 



  71 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cyklisti ale byli všude. 
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Rej cyklistů, a to ještě neměli kola. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dvojice se střídaly podle nálady a pravidla byla na každém kurtě jiná. 
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Sestřička se nám taky pěkně rozdováděla. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
O ostatních lépe nemluvit. 
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A kdyby jste viděli babičku takhle čile pobíhat, nehádali by jste jí míň než 80. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Karatista Vojta se na to už nemohl dívat, zatímco diváci se taky pěkně rozjeli. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
To je víření kordů od Zorra, co ? 
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Sestřička z psychiatrie si myslí : Takže další kandidát na svěrací kazajku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Chvilkami jsme nevěděli, kdo je kdo. 
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Ale babuška Peťuška to vše dokázala zkoordinovat i s těmito brýlemi. 
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Tak to byla první várka z Lanškrouna. Kam je odvezli, to raději nevím. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         A tohle byla várka druhá. 
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1.5.09 Družstva dospělých Osík 
 Pořádali jsme také poslední kolo družstev. Využili jsme toho, že z Hradce Králové a Pardubic 
přijeli ti nejlepší hráči, a tak si Lukáš Tlustý zahrál např. proti René Nedělovi, který je 4. v republice., 
a stejně jako Pepa Sýkora absolvoval všechny dvouhry. Po těchto velice fyzicky náročných 
zkušenostech už jim ale nezbyl dostatek sil na poslední zápas s Lanškrounem, který jsme prohráli 3:5 a 
skončili tak na posledním 4. místě. Přitom poměr bodů Lanškrouna ( 6:18 ) a nás ( 5:19 ) se moc 
nelišil.  
 Popravdě přiznávám, že na Hradec jsme si dali bod jenom díky skreči ve čtyřhře žen, ale na 
Pardubice se mi už podařilo vyhrát dvouhru s Rosťou Plzou zakončenou kraťasem zahraným rámem 
při smeči. Škoda že se nepřidali ostatní, ale výsledky 1:7 a 1:7 jsou odpovídající realitě. Zápas s 
Hradcem málem stál Katku krk, když dostala smeč přímo na ohryzek, ale dali jsme si na ligovou 
dvojici i 12 bodů v 1 setu. 
 S Lanškrounem jsme měli trochu smůly na los, kdy skreč vyšla na naši silnější čtyřhru. Další 
bod jsem přidal v extra dramatickém zápase s Pavlem Hrdinou, kdy jsem mu dvakrát utekl v koncovce 
a ve 3 setu dokonce 2x z mečbolu. Neměl ze mě vůbec žádnou radost. Přidal se ještě Pepa s Katkou v 
mixu, kteří bravurně zvládli Pavla hrdinu s Natálkou Kyselicovou, sice to Pepu stálo plíce, srdce, 
nohy, ruce atd., museli jsme ho opírat o stěnu a podobně, ale my už jsme si zvykli. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Osík   HK Pce Lanš. Osík Body Sety Míče Utkání Poř. 

HK 
Body 

2 
6 2 7 1 7 1 20 4         

3 0 1 Sety 13 4 14 3 14 2     41 9     

Míče 262 217 309 159 294 124         865 500 

Pce 
Body 2 6 

0 
8 0 7 1 17 7         

2 1 2 Sety 4 13 16 2 14 4     34 19     
Míče 217 262 374 249 358 240         949 751 

Lanš. 
Body 1 7 0 8 

0 
5 3 6 18         

1 2 3 Sety 3 14 2 16 11 7     16 37     
Míče 159 309 249 374 328 304         736 987 

Osík 
Body 1 7 1 7 3 5 

9 
5 19         

0 3 4 Sety 2 14 4 14 7 11     13 39     

Míče 124 294 240 358 304 328         668 980 
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6.6.2009 Svatba Vomáčkovi 
 I na skutečné svatbě si musel Péťa vybrat z několika nevěst. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jestlipak je poznáte, nevěsty ? No nejlépe podle hodinek na chlupaté ruce, žejo . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Péťa si nakonec přece jenom vybral správně a tak mohli postoupit s Katkou do …. ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ale všechno dopadlo na výbornou. 
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Vyhlášení oddílového turnaje 
 Největším překvapením turnaje zůstává stále umístění Jindřicha Kociána ve skupině B, kde se 
bez problémů udržel díky vítězství nad sestrou Hankou a také nad Radkem Klejchem. Takže zatímco 
ostatní dospělí svádí bitvy s dorostenci o místa ve skupině B a C, Jindřich stále hrozí postupem do 
skupiny A, kde už jednou dokonce byl. 
 Napínavý byl také zápas Petry Jaklové s Petrem Pogorljakem, který Petr vyhrál sice ve 2. 
setech, ale v prodloužení 26:24. V celkovém pořadí 42 hráčů oddílu si Jindřich Kocián (U11) drží 
s přehledem 3. místo, ale už na 5. místě je také Barbora Bednářová (U15), na 15. místě Martin Siegl 
(U9) a na 16. místě Dan Driml (U9). 

V kategorii žáků dále sváděli velký boj Jindřich Kocián a Petr Pogorljak, kdy až poslední měsíc 
a vzájemný zápas rozhodl o těsném vítězství Jindřicha a jejich umístění na 4. a 5. místě, kdy odsunuli 
na 6. místo Pepu Zerzána. Ten si hodně oddechl, protože mu na záda hodně dýchala Magda Rožková 
( celkově 16. místo ), která ve dvou disciplínách skončila na 9. místě kousek za Pepou a v jedné ho 
dokonce předběhla. Podobně na tom byl i Dan Driml, který nakonec skončil na výborném 9. místě. 
V hodnocení kladných míčů se taky najednou objevil vpředu Martin Siegl na 4. místě ( celkově na 
23. místě ). Hned za top první desítkou skončili Standa Kundera, Hanka Kociánová a Martin Motyčka. 
Lukáš Tlustý sice neobhájil 1. místo z loňska a musel se spokojit s 2. místem, ale je to s ním čím dál 
tím horší, nechce a nechce prohrávat. Nedá se říct, že by nám šlapal na paty, rovnou nám dupe po 
nohách. 

Přeji všem hráčům, ať naberou přes prázdniny nové síly a dobrý start do nové sezóny. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tak to je naše drobotina.     Souboj o 1. místo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Úspěšnější byl nakonec Jindra a tak mu z hlavy vyrostl ananas. 
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Na závěr jsme si také zahráli. Jesus Petrus superstar aneb styl zvaný zameták. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ve větru vlající, na kurtě plachtící Petr a Radek. Kdyby jen tolik nefoukalo proti nám. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lukáše musíme propříště nechat hrát jen s těmito brýlemi, aby měl také nějaký handicap. On už na tu 
hru ani pořádně nevidí. 
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Kategorie dospělých byla napínavá, ale to rozjuchaný Petr ještě nevěděl, co bude za chvilku. A tak 
nastal čas na odobierku ze stavu bezdětného. Sice až po svatbě, ale co by nám to vadilo. 

Odobierka ze stavu bezdětného : 

Petr 

1) Teorie výchovy dětí  
a. Zklidnit děti tak, aby nebylo nikoho slyšet a poslouchali na slovo. 
b. Rychle plnit, co si Katka přeje. 
c. Seřadit je tak, aby utvořily rovnoramenný trojúhelník rohem dopředu. 

2) Praktická výživa dětí 
a. Namazat rohlíky máslem a medem a nakrmit hladové krky všech dětí a přihlížejících. 
b. Zopakovat po Katce rozdíl našich vztahů k Mongolsku a Siamu. 

3) Psychologie a reakce 
a. Předvést, jak se hledá hlava na krku 
b. Hbitě rozeznat, které dítě zlobí, vyhledat je v davu a předvést na vyhrazené místo. 

4) Technika přežití 
a. Zklidnit děti 5 minutovou pohádkou o badmintonu na dobrou noc. 
b. Přečíst z novin Katce aktuální nadpisy jako svoji řeč k ní. 

Katka 

1) Teorie příchodu z práce 
a. Dát si nohy na stůl 
b. Donutit Petra rychle přinést čerstvé noviny a vyhodnotit jeho rychlost. 
c. Citlivě mu vytknout, že už měl přinést i pivo, a to vychlazené. A taky nalít. 

2) Politická situace ve světě 
a. Vysvětlit rozdíl našich politických vztahů k Mongolsku a Siamu. 
b. Vyhodnotit Petrovu výživu dětí. 

3) Technické dovednosti 
a. Oprava čehokoliv (i nerozbitého), a to jakýmkoliv nářadím. 
b. Sdělit Petrovi, že to opravit nejde a nikdy nepůjde a že jdeš s kamarády do hospody na 

pivo. 
4) Psychologie útěchy 

a. Technika uklidnění Petra po výchově dětí 
b. Komentovat Petrovo čtení. 

 
Tyto jednoduché úkoly musel Petr a Katka splnit, aby mohli obdržet osvědčení k výchově dětí. 
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No tak Katuško, jakpak ti to jde. Nejsi z těch úkolů unavená ? Já jen tady zorganizuju trošku pár dětí. 
Krucipísek, kam mě všechny utíkáte. Proboha, kde jsou ? Klid !! Ticho !!! Pojď sem !! Ty taky !! Pojď 
sem znovu !! Ke mně !! Pomóc ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Péťův klid klesl k bodu mrazu, když zjistil, že máslo je zmražené a skupenství medu značně tuhé. 
Houf hladových dětí se přitom na něho tlačil stále víc. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A tak začal děti uklidňovat zajímavou pohádkou, která se bohužel nedochovala. Ale zaujal i ty 
nejmenší, a tak mlel páté přes deváté pořád dál. 
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A když děti i napojil, tak už jenom nestačil mazat rohlíky a nutno dodat, že těch 20 rohlíků nestačilo, 
příště jich bude muset být aspoň 50. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Katka zatím jemnými ručkami a těžkým nářadím ladila jemnou mechaniku budíku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Katka spravovala, Petr i vlastnoručně krmil a tak nám nezbylo, i když jsme to udělali velice neradi, než 
jim oznámit, že uspěli a obdrží osvědčení k výchově dětí. 
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Petr se nejdřív trošku rozčílíl, když zjistil, že v krabici mimo másla mraženého bylo také máslo 
normální, a místo medu skupenství značně tuhého také med tekutý, ale nakonec pochopil, že nemůže 
být všechno po jeho. A tak nakonec osvědčení dostali. 
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Nejúspěšnější hráč sezóny 2008-2009 
        Pořadí v kategorii     
Poř. Jméno Celkem Součet Zisk v 

% 
Zápasy Žebříček Míče Kategorie 

1 Kundera Karel 1,38 5,50 1 1,5 1 2 Dospělí 
2 Tlustý Lukáš 2,75 11,00 2 4 2 3 U17 
3 Vomáčka Petr 5,63 22,50 4,5 3 3 12 Dospělí 
4 Kocián Jindřich 7,00 28,00 8 7 6 7 U11 
5 Pogorljak Petr 9,25 37,00 3 5 23 6 U11 
6 Zerzán Josef 10,25 41,00 4,5 1,5 4 31 Dospělí 
7 Klejch Radek 10,75 43,00 6 6 5 26 Dospělí 
8 Bednářová Barbora 12,00 48,00 7 8 22 11 U15 
9 Driml Dan 15,00 60,00 10 11 16 23 U11 
10 Novák Zdeněk 15,00 60,00 14 31 10 5 Dospělí 
11 Opršalová Kateřina 15,50 62,00 11 13 24 14 U15 
12 Kundera Stanislav 15,63 62,50 16,5 11 15 20 U11 
13 Částek Vojta 16,13 64,50 13 25,5 9 17 U17 
14 Kociánová Hanka 17,38 69,50 20,5 11 8 30 U13 
15 Motyčka Martin 17,50 70,00 12 15 33 10 U11 
16 Rožková Magda 17,75 71,00 9 9 34 19 U13 
17 Bašnárová Katka 18,38 73,50 15 16,5 18 24 Dospělí 
18 Andrle Ondřej 18,75 75,00 20,5 20,5 7 27 U17 
19 Šromová Kateřina 18,88 75,50 22 20,5 17 16 U15 
20 Chadima Petr 20,25 81,00 18 32 13 18 Dospělí 
21 Kunderová Martina 20,50 82,00 19 24 30 9 U17 
22 Hanzl Jakub 21,50 86,00 16,5 25,5 19 25 U17 
23 Siegl Martin 23,00 92,00 23 30 35 4 U9 
24 Karlíková Barbora 23,50 94,00 26 27 12 29 U15 
25 Jaklová Petra 24,00 96,00 25 14 20 37 Dospělí 
26 Novák Lukáš 25,50 102,00 30 36 28 8 U13 
27 Zavřelová Adéla 25,88 103,50 24 16,5 31 32 U15 
28 Quaiser Tomáš 26,75 107,00 39 41 26 1 U17 
29 Wetter Pavel 26,75 107,00 36 39 11 21 Dospělí 
30 Doseděl Marek 27,50 110,00 28 29 25 28 U17 
31 Sadílek Jakub 28,25 113,00 32 37 29 15 U13 
32 Opršal Vojtěch 28,75 115,00 27 18 36 34 U9 
33 Girčák Marek 29,88 119,50 34 22,5 41 22 U13 
34 Krásný Jan 30,00 120,00 33 33 14 40 U17 
35 Votroubek Martin 30,50 122,00 30 19 38 35 U11 
36 Holohlavský David 30,75 123,00 30 34 21 38 U17 
37 Kli čka Filip 31,75 127,00 37 38 39 13 U13 
38 Motyčková Šárka 34,50 138,00 38 35 32 33 U15 
39 Stráníková Kristýna 34,75 139,00 35 28 37 39 U13 
40 Zdvořilý Michal 34,88 139,50 41 22,5 40 36 U13 
41 Krásná Žaneta 37,00 148,00 40 40 27 41 U17 
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Konečné umístění našich hráčů na žebříčku v sezóně 2008-09 
Redukované žebříčky dětí 
2008-2009       2-HRA 4-HRA MIX  
Jméno Roč. Kat.  Body Kraj Rep. Rep. Rep. 

Dospělí               
Tlustý Lukáš 1992 U19 101 22 183 214   
Kundera Karel 1962 D 86 29 202 214   
Zerzán Josef 1983 D 37 34 302 276 173 
Vomáčka Petr 1978 D 36 35 303 351   
Klejch Radek 1965 D 26 38 327 344   
Sýkora Josef 1987 D 24 39 331 351   
Novák Zdeněk 1970 D 12 44 370 351   
Částek Vojtěch 1992 U19 12 46 370 351   
                
Bašnarová Katka 1982 D 48 20 182   178 
U19               
Tlustý Lukáš 1992 U17 54 "6-7" 92 92 73 
Holohlavský David 1992 U17 54 "6-7" 92   81 
U17               
Tlustý Lukáš 1992 U17 384 4 29 41 33 
Andrle Ondřej 1992 U17 114 8 78 52 88 
Quaiser Tomáš 1992 U17 54 "11-14" 115 128   
Holohlavský David 1992 U17 36 "16-17" 135 128   
U15               
Bednářová Barbora 1994 U15 36 "13-19 192 183   
Karlíková Barbora 1995 U15 36 "13-19 192 183   
Motyčková Šárka 1995 U15 36 "13-19 192     
Opršalová Kateřina 1994 U15 36 "13-19 192 183   
Šromová Kateřina 1995 U15 36 "13-19 192 183   
U13               
Kociánová Hanka 1996 U13 204 6 48 31 47 
Stráníková Kristýna 1996 U13 36 20 188 155 159 
Opršalová Kateřina 1996 U13 30 23 206     
                
Kocián Jindřich 1998 U11 150 5 64 66 42 
Pogorljak Petr 1998 U11 94 13 123 164 94 
Kundera Stanislav 1998 U11 88 14 134 112 112 
Driml Dan 2000 U11 4 32 282     

Motyčka Martin 2000 U11 2 39 290     
 
Na závěr  

Chtěl bych také poděkovat všem hráčům, kteří reprezentují náš oddíl na amatérských, 
krajských i republikových turnajích, a také všem rodičům a známým, kteří nám pomáhají zajišťovat 
dopravu na tyto turnaje. 

Jedná se o hodiny času, km nervů a také o hektolitry potu, které zejména Pepa Zerzán a ostatní 
více se potící nechají na kurtech.  

 
 


